

美第二轮纾困支票可能即将到来

近日，美国财政部长史蒂芬·姆钦（Steven Mnuchin）表示，川普政府正在考虑向美国人发送新一轮纾困支票，以帮助美国人摆脱因新冠病毒大流行和相关的经济封锁所造成的财务困境。

姆钦6月10日在参议院小型企业与企业家协会委员会作证时说：“我认为我们将认真考虑是否发放更多钱来刺激经济。”

福克斯新闻报导，目前尚不清楚白宫正在探索什么具体政策，民主党人和共和党人均有几项提议，直接把钱发到大量美国人的手中。例如，众议院民主党于5月通过的价值3万亿美元的《英雄法案》（Heroes Act），将向美国成年人和儿童发送新一轮1200美元的支票，并扩大有资格获得政府援助的人数。

之前通过的《CARES法案》（《救助法案》），向年收入低于75,000美元的美国人送去了1200美元。但该法案受到的批评之一是，该法案不包括年龄较大的青少年和大学生。

但是《英雄法案》扩大了发放范围，将这些人包括在内。每个家庭可得到的付款上限为6,000美元。

一些民主党人提出了一种更加激进的刺激措施。5月初，加利福尼亚州参议员卡马拉·哈里斯（Kamala Harris）、佛蒙特州参议员伯尼·桑德斯（Bernie Sanders）和马萨诸塞州参议员埃德·马基（Ed Markey）公布了一项法案，该法案将使大多数美国人每月可得到2,000美元，直到病毒疫情开始淡出。

同时，共和党人为失业的美国人提供了返工的奖金。

新冠病毒带来的经济关闭，导致超过4400

万美国人失业，这是自大萧条以来从未见过的比率。但共和党人担心，每周600美元的额外失业救济金，实际上阻碍了一些工人重返工作岗位。优惠待遇将于6月底到期。

德州众议员凯文·布雷迪（Kevin Brady）提出了一项法案，向返回工作的失业救济金领取者一次性支付1,200美元奖金，或分两次支付600美元。

俄亥俄州参议员罗伯·波特曼（Rob Portman）提出了另一项建议，除了工资外，还将为下岗重返工作岗位的美国人每周提供450美元。这笔钱将持续到7月31日。

返工奖金的想法也引起了一些白宫官员的关注，他们已口头表示支持，称将包括在下一轮援助计划中改革失业救济金。

白宫经济顾问拉里·库德洛（Larry Kudlow）在最近接受《福克斯与朋友》（Fox & Friends）节目采访时说：“我们必须奖励个人重返工作岗位。”“会有一些再就业奖金。我们不会去发600美元（的额外失业救济金），这对工作不利。”

但是，渴望第二张现金支票的美国人可能不得不等待一段时间。白宫官员表示，他们至少在七月初才打算通过更多的救济措施。参议院原定在7月20日之前从其为期两周的夏季休假中返回，因此在此之前不太可能通过第四轮援助。

白宫另一位经济顾问凯文·哈塞特（Kevin Hassett）12日早上对《福克斯与朋友》节目说，另一套刺激方案及其内容将取决于七月份的经济状况。

（来源：洛杉矶华人资讯）

美6月22日重启驻武汉总领事馆

据美国有线电视CNN最新报道，美国将于6月22日重启开放驻武汉总领事馆。美国国务院日前已将这一决定通告国会。

该通告同时指出：鉴于目前中美关系处于关键时期，驻中国的外交人员到位十分重要。同时鉴于湖北省和武汉市的疫情已得到控制，驻武汉领事馆具备重新开放条件。

今年年初，武汉爆发新冠疫情，美国于一月份关闭驻武汉领事馆，并包机撤离在武汉的美国公民，包括外交人员。

重启驻武汉领事馆是美国国务院分阶段重启全球使领馆业务的一部分。根据美国国务院给国会的通告，美国国务院将于6月15日重启第一阶段的驻外使领馆，届时将有97个使领馆重启，40%的工作人员到位。第二阶段将有35个使领馆重启，40-80%的工作人员到位。

美国自今年3月20日起，关闭驻外使领馆，

暂停签证业务。4月22日，川普发布禁令，暂停部分疫情严重国家公民入境美国60天。此次美国驻外领事馆重启时间与禁令结束时间一致。

因为签证业务暂停，很多需要赴美的人员受到影响，尤其是8月份即将开学的需要办理签证的留学生。目前美国驻中国的领事馆均无近期可预约签证面谈时间。

不过根据若干美国大学国际学生办公室的小道消息，美国的驻外领事馆将于7月恢复签证业务。本周也传出美国驻华使领馆工作人员陆续返华的信息。

目前，美国除了驻北京的大使馆之外，还有上海、广州、沈阳、成都、武汉5个总领事馆，其中武汉领事馆不办理签证业务。此次美国驻武汉总领事馆重启，让我们看到了美国正在加快恢复驻外领事馆业务的脚步。

（来源：留学字典）

法律信箱

有美国绿卡 可是想移民 加拿大？

读者提问：

我们在美国生活，持有绿卡，还没有达到考公民的条件。今年美国处于多事之秋。目前居住加拿大的一些好朋友，一直鼓励我们移民加拿大。他们说加拿大地广人稀，社会福利完善，治安良好，生活费用也不高。我们听了非常动心，很想了解一下移民加拿大的条件与手续。

黄亦川律师解释：

十年河东，十年河西。以往不时接到华裔加拿大公民或居民，想移民美国的咨询，也成功办理了一些。现在有持美国绿卡的同胞想移民到加拿大，从大局来看，也可以理解。

我是美国执业律师，没有加拿大律师的执照，无法为读者提供有关移民加拿大的法律咨询。在此仅提供一些网上公开的加拿大移民新规定与资讯，不做任何评论。读者请务必咨询有加拿大律师执照的移民专业律师，在了解移民加拿大的细节与利弊后，再做决定。

根据新闻报导，加拿大最近提出了一项试点新移民项目，名为“郊区与北方移民试行方案”，目的是将有一技之长的新移民，吸引到加拿大各地郊区乡镇工作。申请的基本条件为有良好的工作经验，或者是在当地的高中毕业生，通过基本的语言能力测试以及具有高中毕业资格。

财力要求也不高，只需要提供初抵加拿大的基本生活费用证明即可。有趣的是你可以公开用借贷的钱来提供证明。因为此方案是针对社区设计，所以新移民必须承诺在该社区定居。每个社区可以依据其特性，对移民申请人提出不同的要求与条件。目前加拿大已经有11个郊区城镇参加了这项试行方案。

当然，最基本的要求还是申请人必须已经在当地找到工作。有了工作与雇主，才可以开始进行下一步移民的申请。

各个参加此试行移民方案的社区，都有自己的网站。有兴趣的读者可以参考网站。有疑问的，请务必咨询持有加拿大移民律师资格的专业人员。

注：本法律信箱内容版权属于黄亦川律师，没有黄亦川律师本人的书面同意，不得以各种形式转载或翻印。本法律移民专栏信箱中提供的只是一般性信息，不同于律师针对特定客户的具体案件咨询所提供的详细法律意见。读者如有法律案件需要处理，请务必咨询本人居住地的专业律师。本专栏作者黄亦川律师为印第安那州执业律师，与读者之间没有任何律师与客户的代理关系。

This column is provided for informative purposes only and is not intended as legal advice you should act on without consulting independent legal counsel. All material posted on this column does not establish an attorney-client relationship.



黄亦川律師

usalaw@gmail.com

317-289-7748